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 Πραγµατοποιήθηκε σήµερα στις Βρυξέλλες και µε πρωτοβουλία της Φιλανδικής προεδρίας 
άτυπο υπουργικό συµβούλιο µε θέµα « ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ  ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» 
 
 Επικεφαλής της Ελληνικής αντιπροσωπείας ήταν ο Υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών 
κ. Χρήστος Φώλιας συνοδευµένος από τον Γενικό Γραµµατέα Επενδύσεων και Ανάπτυξης κ. Κώστα 
Μουσουρούλη.  
Η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ανάδειξη των τρόπων που θα χρησιµοποιηθούν από τα κράτη 
µέλη στο πλαίσιο εφαρµογής των προγραµµάτων της περιόδου 2007 – 2013, προκειµένου να 
ενισχυθεί  περισσοτερο η συµβολη της Ευρωπαικής πολιτικής συνοχής γαι την επίτευξη των στόχων 
της αναθεωρηµένης αντζέντας της Λισσαβώνας. 
 
 Ένας τρόπος που προτείνεται για την επίτευξη των ανωτέρω από την Ε.Ε είναι η 
πρωτοβουλία µε τίτλο « ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ» 
Στην παρέµβαση του ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας εξέφρασε την 
υποστήριξη της Ελλάδας στη επιδίωξη των παραπανω στόχων και ανέδειξε τις αντίστοιχες 
στρατηγικές επιλογές που περιλαµβάνονται τόσο στο ΕΣΠΑ, όσο και στα περιφερειακά και τοµεακά 
προγράµµατα της χώρας. 
 
  Υπογράµµισε, όµως, παράλληλα ότι το περιεχόµενο και οι στόχοι της πολιτικής συνοχής και 
η πραγµατική κοινωνική και οικονοµική σύγκλιση της χώρας  παραµένουν στην κορυφή της 
ιεράρχησης των κυβερνητικών επιλογών.  
 
  Ο Υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας  τόνισε επίσης ότι θα πρέπει 
η ανάληψη δράσεων στο πλαίσιο της νέας προγραµµατικής περιόδου να είναι αποτέλεσµα 
διαβούλευσης και της συνεργασίας των  φορέων των περιφερειών και ανέφερε ως ιδιαίτερα 
ελπιδοφόρα στην κατεύθυνση αυτή, την µεγάλη ανταπόκριση που έχει η ανοικτή πρόσκληση του 
ΥΠΟΙΟ για την υποβολή «πρότυπων καινοτόµων σχεδίων ανάπτυξης».  
 
 Ανάλογη ανταπόκριση  αναµένεται κατά την εκτίµηση του κ. Φώλια να υπάρξει και για τα 
νέα χρηµατοδοτικά εργαλεία ενίσχυσης των Μ.Μ.Ε για τα οποία πολύ πρόσφατα το υπουργείο 
Οικονοµίας και Οικονοµικών υπέγραψε Συµφωνία Συνεργασίας µε το Ευρωπαϊκό Ταµείο Επενδύσεων 
( ΕΙF). Γεγονός που απέσπασε τα θερµά σχόλια της επιτρόπου κα. Χιούµπνερ στην εισαγωγική της 
οµιλία αφού η Ελλάδα συµπεριλαµβάνεται στις 3 πρώτες χώρες της Ένωσης που προχώρησαν σε 
µια τέτοια χρηµατοδοτική συµφωνία.   


